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Уважаемый Рустэм Наилевич, Президиум, 

уважаемые депутаты и приглашенные! 
          Вашему вниманию представляется информация об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район РБ за 1 квартал 2022 года.  Доходы в бюджет муниципального района поступили в сумме 432 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 165 млн. рублей, или 23 % к годовому плану (при расчетном показателе исполнения плана 25 %). Доля налоговых и неналоговых доходов составила 38 % в общем объеме доходов бюджета.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов на 15 млн. рублей или на 10 %. 

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 90 млн. рублей, его поступления увеличились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 7 млн. рублей или на 9 %. 

Доходы от использования муниципального имущества поступили в сумме 24 млн. рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 10 млн. рублей или на 68 %.  
Еще один из основных источников собственных доходов бюджета муниципального района - налоги на доходы субъектов малого и среднего предпринимательства - поступили в сумме 31 млн. рублей, что ниже аналогичного уровня прошлого года на 6 млн. рублей или на 16 %.
Увеличились поступления налога на имущество организаций на 26 %, по доходам от продажи муниципального имущества - на 48 %, по государственной пошлине – на 14 %.               

         Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет муниципального района составили 267 млн. рублей, или 62 % от общей суммы доходов, с ростом к уровню аналогичного периода прошлого года на 2 процента или на 6 млн. рублей. 

         Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в объеме 459 млн. рублей или 21 % к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 32 млн. рублей или на 8 %. 
           В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 76 % (351 млн. рублей), культура – 6 % (26 млн. рублей), социальная политика – 5 % (21 млн. рублей), межбюджетные трансферты поселениям – 4 % (19 млн. рублей).
          Бюджет муниципального района исполнен с дефицитом по первому кварталу в сумме 27 млн. рублей.


           Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 1 квартал 2022 года.
