Информация 
о привлечении дополнительных доходов в виде межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за участие и достижения в федеральных, региональных конкурсах и рейтингах в 2019 году


           В Программе поддержки местных инициатив муниципальный район Мелеузовский район участвует с 2016 года. По итогам конкурсного отбора в 2019 году в Мелеузовском районе реализовано 14 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. Общая стоимость реализованных проектов составила 11,5 млн. рублей, в том числе: за счет средств местных бюджетов – 3,2 млн. рублей (29 %). Остальные 71 % средств (8,2 млн. рублей) – это привлеченные средства: средства бюджета Республики Башкортостан - 6,3 млн. рублей (53 %), средства населения – 1,0 млн. рублей (8 %), средства юридических лиц – 1,0 млн. рублей (8 %). Таким образом, через Программу поддержки местных инициатив в консолидированный бюджет муниципального района Мелеузовский район РБ привлечено 9,7 млн. рублей или 71 % от стоимости проектов ППМИ.
          В 2019 году получена субсидия за счет средств федерального бюджета в сумме 100 тыс. рублей на поддержку отрасли культуры по направлению «Государственная поддержка лучших работников сельских учреждений культуры». Указанные денежные средства направлены на поощрение культорганизатора Шевченковского сельского дома культуры Кручининой Н.И. и библиотекаря Иштугановской библиотеки Умергалиной А.З.
[bookmark: _GoBack]        Таким образом, за участие и достижения в федеральных, региональных конкурсах и рейтингах в 2019 году в бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан привлечено 8,4 млн. рублей.
